

ИЕСЭН «ДОБАВИЛ ОБСТОЯТЕЛЬСТВО»

11 апреля в актовом зале главного корпуса НГПУ состоялся смотр художественной самодеятельности и творчества студентов в номинации «Студенческая программа». Студенты Института естественных и социально-экономических наук представили свой спектакль «Добавить обстоятельство».

Спектакль начался со сцены встречи парня и девушки, которые не смогли решиться на знакомство, однако каждый подумал про себя, что они созданы друг для друга. По окончании этой встречи голос за сценой произнес: «Не хватает одного лишь обстоятельства – смелости, не нужно упускать шанс, так как момент нельзя повторить».

Зрители в зале с нетерпением ждали следующей сцены, в которой актеры представили старую, как мир, историю измены любимому человеку и вероломства в отношениях. После этого эпизода «голос» подытожил: «Нужно уметь прощать. Мы хотим быть счастливыми, но порой сами отказываемся от этого. Духовные качества намного сильнее физических, не хватает одного лишь обстоятельства – не поддаваться искушению».

Далее зрителю представили не менее типичные жизненные ситуации, в которых ярко проявлялись слабости, а также пороки человека.

– Смотришь и понимаешь, что действительно оказывался в таких ситуациях, но не поступил так, как следовало. Чаще всего нам легче плыть по течению, чем набраться смелости и противостоять. Этот спектакль поучителен, заставляет задуматься о своих поступках и о жизни в целом, – отметила студентка 4-го курса ИФМИП Людмила Астапкина.

– Многие не могут донести свои чувства, нужна решительность – это, пожалуй, главное, что мы хотели донести до зрителей, и, я думаю, нам это удалось, судя по их аплодисментам и восхищенным улыбкам, – прокомментировал один их актеров Темирлан Спиваков.

Выступление студенты закончили традиционным поклоном и поздравили всех присутствующих с наступлением долгожданной весны.



Валерия
Усольцева

